

## 印尼年人均消费大米从94公斤下降为85公斤 政府须加强区域粮食安全以应对危机



（本报讯）应对国际大变动时际，应加强区域合作，确保大米等粮食商品库存的安全。上市公司、物流事务局或粮储机构（Perum Bulog）的作用也需要增加，不仅在国家层面，而且在地区层面。周日（2022年7月3日），Next Policy 执行董事 Fithra Faisal Hastiadi 传达了这一点。

在当前这种情况下，我们也必须加强粮储机构（Bulog），不仅在国家层

面，而且在区域层面，它可以是一种运营商，这样才是实现安全的准备，”他说。他还要求政府不要被剩余大米的安全所迷惑，预计政府将继续关注国内大米需求。据他介绍，预计全球经济状况的改善将增加对食品的需求。从长远来看，这将导致短缺的现象。

这位来自印度尼西亚大学的经济学家还建议政府关注全球形势，而不仅仅是关注国内大米库存。

“世界大国可能会优先考虑内需。在大米商品方面，泰国和越南可能会抑制出口并增强国内需求，”Fitra说。

与此同时，Gadjah Mada 大学（UGM）的食品技术专家 Fahrizal Yusuf Affandi 透露，应该更深入地研究粮食供应和大米出口的话语。“可能是国家大米的需求或供应充足，因此我们计划出口，因为消费模式确实发生了变化。因此，消费者，尤其是城市地区的消费者，越来越多地放弃大米，”他说。

Fahrizal说，大米消费的目标是减少，从2019年的人均每年94公斤减少到2024年的人均每年85公斤。在他看来，人们不吃米饭。但另一方面，事实证明人们食用小麦。他说：“过去，我们依赖

大米，我们想找到大米的替代品，但我们却选择了小麦。”据Fahrizal称，印尼现在依赖进口食品。例如，从国外进口的小麦。这被认为是对印尼粮食主权的威胁。另一方面，政府在支持当地以食品为基础的多样化方面似乎并不认真。“仍然缺乏对当地以食物为基础的碳水化合物来源的支持。我们仍然依赖大米，我们的食品多样化战略仍然以小麦为基础，”他总结道。

众所周知，印尼据说到2024年底才有充足的粮食供应。过去三年，印尼不再进口大米。最近，经济协调部长 Airlangga Hartarto 在关于食品政策的

有限协调会议（Rakortas）上透露了这一点。

Airlangga与相关机构和部委负责人一起讨论了当前与国家粮食形势有关的情况，对全球粮食危机的预期，以及为维护国家粮食安全所做的各种努力。协调会议还表示，印尼将很快出口大米。

“根据在与总统举行的内部会议上提交的数据和资产负债表，截至2021年12月的库存为700万吨，而粮储局（Bulog）的库存超过100万吨，这意味着20万吨的出口仍然是安全的，”艾朗卡部长说。（莉丽）

## 佐科维总统致力调解俄乌战争举世赞赏 印尼为解决世界粮食危机取得积极进展（上）

（本报讯）专家说，虽然总统佐科维已提议成为交战乌克兰和俄罗斯之间的和平调解人，但印尼可能在实现实际和平方面的作用还需要更多的努力。

总统于周三和周四分别会见了乌克兰的泽连斯基和俄罗斯的普京，以寻求结束导致全球粮食短缺和大宗商品价格飙升的俄乌战争。

国际战略研究中心（CSIS）国际关系研究员

Waffaa Kharisma 表示，与其他试图在乌克兰和俄罗斯之间进行斡旋的人士相比，由于对乌克兰战争的中立立场，印尼处于相对较好的地位。然而，这也意味着印尼几乎没有多少筹码来影响战争的进程。

Waffaa 说，虽然印尼与乌克兰和俄罗斯建立了双边关系，但它们对印尼来说并不是最强大的。他强调，调解人要想成功，就需要与相关各方建立牢固的关系才能成功。

“乌克兰和俄罗斯并不会不信任印尼，因为我们对它们没有隐藏的利益，”Waffaa在周五的一次讨论中说。“但乌克兰和俄罗斯之间的症结不在印尼的控制范围内，比如乌克兰希望获得安全保证，或者俄罗斯希望克里米亚地区被承认为俄罗斯的一部分。”

周一在德国巴伐利亚阿尔卑斯山的 Schloss Elmau 参加七国集团峰会后，佐科维继续对乌克兰

进行外交访问，成为在持续战争期间访问该国的第一位亚洲领导人。

在基辅，他提出将泽连斯基的信息转达给普京；在莫斯科，他提出要成为两者之间的桥梁。佐科维在莫斯科举行的联合新闻发布会上说：“我已将泽连斯基总统的信息转达给普京总统，我已经表达了我愿意成为两国领导人之间沟通桥梁的意愿。”他没有说信息中的内容。

总统补充说，由于俄罗斯-乌克兰冲突，全球食品供应链中断，影响了数以亿万人的生活，主要来自发展中国家。

“印尼除了希望战争尽快结束并恢复全球粮食和化肥供应链之外没有任何兴趣。这事关数亿甚至数十亿人的生计，”佐科维说。

普京与佐科维一起发表讲话时否认俄罗斯正在阻止乌克兰的谷物出口。